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YBaxaemas Katsi! 3auaTiie eCTECTBEHHBIM IIyTEM C TAKUMH ITOKa3aTeIsIMHU CIIePMOIPaMMbI MOXKET
OBITH CHUXKEHO (CHMXKEeHa IOIBUXKHOCTh U XKU3HECIIOCOOHOCTh CIIePMATO30UI0B, €CTh arperaius u
arrIIoTUHALMS, KOJTMYEeCTBO JIBMKOIIUTOB - BePXHSS I'PaHKIla HOPMHI). Pe3ynbTaTta oqHOM
CIlepMOIrpaMMHI MaJjIo [Jis BEIBOIOB. CHaiiTe elrle OgHYy CIIepMOTpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia
(TToHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ cobofeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHUs, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepUOL BO3[epKaHus). Ecii n3MeHeHUsT COXpaHSATCS - 06paTUTECh K
ypoIory mnst 06CIeqoBaHus U BEISCHEHUS TPUYMHEI 9TUX U3MeHeHu! (MH(pEeKLIuu, BOCIIaIeHus,
BapUKOIleJie, UMMYHHBIE HJIM TOPMOHAIbHEIE HAPYLIEHUS). Y Iauu.



